

徐仁标专题听取供水保障工作汇报

想方设法提升供水能力

本报讯（记者柳文岳）去年7月份以来，我市主要水库蓄水率持续走低，供水一直处于紧张状态。1月26日上午，市委书记徐仁标召集相关单位主要负责人，专题听取供水保障工作汇报，研究对策措施。

去年全市平均降雨量1175毫米，比多年平均减少27%，其中台汛期降雨量为299毫米，比多年平均减少55.5%。截至2018年

1月25日，全市四大水库蓄水率仅为21.7%，总蓄水量1123万立方米，其中可用水量仅690万立方米；与上年同期2399万立方米相比，蓄水量偏少54.7%，可用水量偏少1268万立方米。

我市启动三级抗旱响应后，现阶段全市实际供水量为21万吨/日，与用水需求相比，缺口7万吨/日。根据全市三级抗旱工作部署，市水务集团采用错

峰供水、定量分区供水、隔日供水等措施，落实供水调度，尽最大能力缓解全市用水紧张状况。

在听取汇报后，徐仁标同与会人员围绕水资源挖潜、供水能力提升等问题，进行了深入研究探讨。徐仁标指出，用水是民生保障的重大问题，必须引起足够重视。下阶段要加大水资源管理开发力度，加快大

溪水厂扩建等项目建设，并充分挖掘水源潜力，通过管网联通联调；要扎实推进破损管网的修复工作，尽最大可能减少管网漏损；要加快实施中水回用项目；要加强节水宣传，让节约用水的理念深入千家万户；当前尤其是要切实保障春节期间的市民生活用水，让全市广大人民群众过一个欢乐祥和的春节。

“扫雷除患”，两天整改隐患4867起

本报全媒体直播第二次高层建筑消防安全集中整治

共建平安温岭 五战联合除火患

本报讯（记者赵云 通讯员吴兵）高层建筑消防安全不容忽视！1月25日、26日，我市开展以“扫雷除患”为主题的第二次高层建筑消防安全集中整治行动，温岭日报全媒体全程直播。

本次集中行动由市消安委统一组织实施，各镇（街道）动员

社区、村（居）干部及网格员共同参与行动，综合执法、公安、消防、住建等有关部门按照各自职责联合行动。整治内容包括确保安全疏散通道堵塞、管道井电缆井堆放杂物等动态消防安全隐患清零；相关职责制度统一上墙；对消防车道、消防登高操作场地进行统一划线；拆除影响消防安全的违法建筑；针对损坏或瘫痪的建筑消防设施，启动修复工作。

25日上午开始，全市各高层建筑消防安全整治轰轰烈烈地进

行。直播平台上，各种整治信息也一一上传。“市综合行政执法局太平一中队、太平街道拆违组、繁昌社区工作人员已来到开元一期，进入状态，开展工作。”“城西街道开元居蓝庭苑逐层进行管道井、水道井杂物清理。”……

25日下午，本报记者兵分四路，对整治情况进行了视频直播。其中一组，跟着市消安委的暗访人员，对松门、新河的一些高层建筑的消防隐患进行了曝光。

行动中，对于拒不配合的物业公司，我市还采取了强制措

施。26日下午，市消安委组织人员来到城东街道汇龙商厦。当时，该大楼消控室无人，楼梯口堆满杂物，一楼通道内停着多辆电动车。对于这些消防隐患，物业公司负责人各种推脱。市消安委的工作人员说，该高层建筑有很多消防隐患，但物业公司非常不配合，迟迟未落实整改。当天，警方将物业公司负责人传唤到城东派出所。

两天中，我市共整改隐患4867起。本次直播共发图文523条，获赞1000余次。

标本兼治，河道“蝶变”正当时 ——记最美河道东月河太平段

八八战略新征程 环境大整治 习惯大变革

本报记者 陈远笛 文/图

“看，有白鹭！”漫步在东月河（太平段）边2公里的休闲绿道上，只见亲水平台、亲水走廊跃然水上，微风拂柳，时有白鹭飞来，荡起阵阵涟漪，一派怡然惬意。

然而，曾经的东月河却令人担忧：沿岸违法建筑成群，周边的生产、生活污水直排，水面满是漂浮的垃圾，是一条名副其实的“垃圾河”“黑臭河”。

现在，水变清了，岸变绿了，人们路过这里时的脚步也变慢了。悄然间，东月河（太平段）早已发生了美丽“蝶变”。

治污拆违，持续推进精细化截污



23个小区、75家服务业、2个学校、1个医院、3个公厕。

2015年，太平街道正式开展河道综合治理，全面拆除河岸违法建筑，并开展沿河挡墙、清水抛石、绿道步廊、绿地复植、河岸绿化亮化等工作。

截至2017年年底，太平街道已完成河底淤泥疏浚，完成14个排污口整治，其中整改8个、封堵6个。

在完成村截污纳管工作后，太平街道又启动了23个区块的精细化截污工程，完成南屏小区、东辉小区等7个小区的污水管线

改造工程，其中南屏区块、南屏路两侧沿街区块等污水管线改造工程已完成85%；完成东月河两侧23幢大型商住体地下污水管线检测修复工作；完成2个“污水零直排”小区建设。

（下转第二版）

乐在礼堂 福满乡村 新时代、新气象、新农村、新风貌，全民热闹迎新春

本报讯（记者王萍 实习生陈泱竹）喝过甜甜蜜蜜的腊八粥，晒起肉香浓郁的腊肠，一到腊月，年味儿是越来越浓了。在全市各地的农村文化礼堂，亲子画、煮腊八粥、图片展、戏剧演出等一场场热闹的迎新春活动不断上演。

俗话说，过了腊八就是年。冬日的严寒中，喝一碗热气腾腾的腊八粥，这份温暖，怕是要直接暖进心窝里。赶在腊八节前，不少农村文化礼堂就忙开了。1月23日下午，横峰街道马安桥文化礼堂组织村里的义工开始准备煮腊八粥的食材。1月24日凌晨2时，气温已经

很低，义工们早早起来，赶到集合点开始煮腊八粥。一大早，一桶桶热气腾腾、香气扑鼻的腊八粥被抬上了街头。当天，松门镇的箬篷村文化礼堂、新河镇的城南村文化礼堂、滨海镇的民益村文化礼堂等都推出了腊八送温暖的活动。村里不少老人不方便出门，为了让他们也提前体会到这份年味儿，工作人员还会将腊八粥送到他们家里。

1月20日，是周六，赶在学生们都放假在家，松门镇的南咸田村文化礼堂组织了一场亲子日历画活动，孩子们和家长一起，在日历上方空白处画上自己喜欢的图案。这

样独特的定制日历带回家，相信孩子们一整年都会记得这快乐的一堂课。而在其他文化礼堂内，接下来的迎新春节目将更精彩。这几天，箬横镇箬横村文化礼堂内，不少村民们正忙着彩排“村晚”的节目。滨海镇的镇中村文化礼堂也正在紧锣密鼓地安排着一场场在镇中歌咏活动。坞根镇更是计划在最近推出一台文化礼堂文体团队展示比赛，全镇15家文化礼堂都将推出各自拿手节目，现场还会有小红军合唱团献唱。

记者从市委宣传部了解到，早在1月初，我市就已经开始部署在全市农村文化礼堂开展“乐

在礼堂、福满乡村”系列活动，充分发挥农村文化礼堂的作用，丰富农民群众的精神文化生活，在春节、元宵期间营造喜庆、热烈、欢乐、祥和的佳节氛围。目前，我市共有文化礼堂221家，大部分农村文化礼堂都已策划了丰富的迎新春活动，活动内容涉及政策宣讲、文化下乡、摄影展览、礼仪礼俗、“村晚”联欢、志愿服务等，努力做到全方位展示新时代、新气象、新风貌。到春节那几天，各地文化礼堂的活动将更频繁上演，将节日气氛推至高潮，进一步丰富农村群众的节日生活。

我市召开老干部读书会和情况通报会
发挥优势
老同志再发光再发热

新时代 新征程 学习贯彻十九大 实干建设新温岭

本报讯（记者陈祥胜）我市于1月25日至26日召开市老干部读书会和老干部情况通报会，以深入学习贯彻党的十九大精神，进一步促进离退休干部了解我市经济社会发展情况，切实加强老干部的思想政治建设。在1月25日下午举行的老干部情况通报会上，市委副书记、市长王宗明通报了2017年全市经济社会发展情况和今年工作打算。

过去一年，全市上下按照“勇立潮头敢为先，实干建设新温岭”的总体要求，深入开展“两年”活动，积极凸显实体经济活力，强势推进环境革命，持续增进民生福祉，加快转变政府职能，干成了一系列强基础、惠民生、利长远的大事、实事。

今年，按照市十四届二次党代会作出的决策部署，我市将紧紧围绕“六个新”工作目标，重点在推进实体经济高质量发展、实施乡村振兴战略、推动城乡品质持续提升、开展重点项目攻坚行动、深化改革扩大开放、提升公共服务供给水平、加强政府自身建设等方面狠下功夫。

王宗明表示，作为在任领导干部，我们必须肩负起这项光荣而神圣的历史使命，竭尽全力将新一年的工作任务落实落细到位。老干部政治威信高、经验阅历足、群众基础好，是我们的宝贵财富，各级各部门要切实把关心爱护老同志的政策举措贯彻好、落实好，在政治上多加重视，在工作上多加沟通，在生活上多加照顾，让老同志更好地老有所为、发光发热。

会上还向老干部们通报了全市党风廉政建设和反腐败工作情况以及全市组织建设工作情况。

我市建省级出口海捕水产品质量安全示范区
水产企业期联动效应

本报讯（记者王锐）出口海捕水产品是我市的传统产业，生产企业较为集中，并在产品的原料、加工、存储、运输和销售等方面具备较为完整的供应链优势。1月26日上午，我市与台州出入境检验检疫局签订合作协议，共同推进省级出口海捕水产品质量安全示范区建设。

示范区建立之后，检验检疫部门将积极推进示范区内出口产品企业分类管理、加大企业培育力度等，市政府也将积极完善示范区内的政策环境、全方位搭建各种市场平台等，共同推动帮助企业健康发展，提升产品质量。

此外，由政府组织、行业协会牵头，检验检疫机构负责对企业技术人员和质量管理人员

员开展知识培训。通过推进产业链合作，鼓励企业向产业链上下游延伸，拓展产业集聚空间，形成优势产业集群，在更广领域和更高层次上促进区域经济的优化布局和产业的集聚发展。

“示范区的建设，将给温岭的水产品企业带来很大帮助。”台州海华水产食品有限公司负责人尤冠中说，尤其是针对现在温岭很多水产品企业都是低小散的现状，将带来联动效应，推动企业发展。

当天上午，出口水产品企业代表分别与市商务局、台州市出入境检验检疫局温岭办事处签订了《温岭出口水产品企业产品质量控制和诚信生产经营承诺书》。

S1线温岭段分8个工区开工建设
下阶段开展政策处理攻坚清零

聚焦大交通 加快大发展

本报讯（通讯员孙亚飞 记者陈祥胜）随着台州市域铁路S1线全线16个工区分段施工方案的明确，全线开工节奏逐渐收紧。市轨道办在加速推进管线搬迁、征迁收尾工作的同时，紧锣密鼓地开展温岭段全线开工前政策处理扫尾及施工进场准备工作。

1月22日上午，市轨道办全体工作人员与温岭段8个工区的主要施工负责人齐聚一堂，对施工临时用地、临时用电等问题进行首次对接，要求各工区仔细核对该区存在的问题，统一汇总后，由轨道办通过现场踏勘、镇（街道）、相关部门对接研究等方

式，协调各项政策处理相关问题，为全线施工解决后顾之忧。

1月24日上午，经台州轨道交通公司、市轨道办牵头，市交通局、太平街道、中铁四院、中铁二院及十三工区施工方等相关单位赴体育场路与南环路交叉口，现场踏勘十三工区现场，随后组织召开了S1线十三工区相关问题协调会，对十三工区新增临时用地征用问题、施工民用便道建设、施工红线范围划定等作了充分协商。

市域铁路S1线全线共分16个施工工区，其中温岭段共有8个工区，始于第九工区，终于第十六工区，目前已完成全线施工招标。下阶段，市轨道办将开展各工区政策处理问题攻坚清零，力求实现全线无障碍施工。

牙博士口腔
买药瑞人堂
质量有保障
电话：86112923

美丽人生
从齿开始
8686-6886